

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Poznámka:

V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k účtovnej závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Základné údaje o spoločnosti

Obchodné meno a sídlo	MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. Bratislavská 1/a, 843 56 Bratislava – Záhorská Bystrica
Dátum založenia	14. septembra 1993
Dátum vzniku (podľa obchodného registra)	11. novembra 1993
Hospodárska činnosť	- reklamná a sprostredkovateľská činnosť, - nákup a predaj v rozsahu voľnej živnosti, - technicko-organizačné zabezpečenie výroby filmu/audiovizuálnych diel, - celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby

Spoločnosť vysiela televízne programové služby TV Markíza, DOMA, DAJTO a Markíza Krimi na základe autorizácií udelených Radou pre mediálne služby (AT/17, AT/18, AT/19, AT/21). Vysielanie do zahraničia spoločnosť realizuje prostredníctvom zahraničnej doložky k televíznej programovej službe TV Markíza pod názvom Markíza International (AT/17).

Spoločnosť má udelené autorizácie poskytovania na audiovizuálne mediálne služby – voyo.sk, tvnoviny.sk a markiza.sk (AP/3, AP/4 a AP/5) a je prevádzkovateľom retransmisie na základe registrácií č. TKR/378 a č. TKR/380.

2. Zamestnanci

Názov položky	2023	2022
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	339	333
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	346	337
z toho: vedúci zamestnanci	8	7

3. Neobmedzené ručenie

MARKÍZA – SLOVAKIA nie je spoločníkom s neobmedzeným ručením v žiadnej spoločnosti.

4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Táto účtovná závierka je riadna účtovná závierka za spoločnosť MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 podľa slovenských právnych predpisov a to Zákona o účtovníctve a Postupov účtovania pre podnikateľov.

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

5. Schválenie účtovnej závierky za rok 2022

Účtovná závierka spoločnosti MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. za rok 2022 bola schválená dňa 21. apríla 2023.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.**Poznámky účtovnej závierky****zostavenej k 31. decembru 2023****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)****6. Konsolidovaná účtovná závierka**

MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., je zakladateľom Nadácie Televízie Markíza (dátum založenia 5. júna 2007), ktorú nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky, keďže nadácia nie je obchodnou spoločnosťou.

Konsolidovanú účtovnú závierku najširšej skupiny účtovných jednotiek, ku ktorej Spoločnosť ako účtovná jednotka patrí, zostavuje PPF Group N.V. so sídlom Strawinskylaan 933, 1077XX, Amsterdam, Holandsko. Konsolidovanu závierka tejto spoločnosti je možné získať v sídle konsolidujúcej spoločnosti.

Konsolidovanú účtovnú závierku najužšej skupiny účtovných jednotiek, ku ktorej Spoločnosť ako účtovná jednotka patrí, zostavuje CME Media Enterprises B.V so sídlom Strawinskylaan 933, 1077XX, Amsterdam, Holandsko. Konsolidovanu závierka tejto spoločnosti je možné získať v sídle konsolidujúcej spoločnosti.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY

1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so Zákonom o účtovníctve a s Postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.
2. Účtovná závierka za rok 2023 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti spoločnosti.

V minulosti naša obchodná činnosť vygenerovala, spolu s financovaním z vlastných a cudzích zdrojov, dostatočné peňažné toky na financovanie našich obchodných a investičných činností. V roku 2023 boli peňažné toky vo výške (3 597) tisíc EUR.

K 31. decembru 2023 sme mali peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty vo výške 5 765 tisíc EUR. Naďalej prijímame opatrenia na udržanie peňažných prostriedkov. Medzi tieto opatrenia patrí cieľené zníženie základne našich prevádzkových nákladov prostredníctvom programov optimalizácie nákladov, efektívnejšie využívanie existujúcej programovej knižnice, odklad investičných výdavkov a rozvojových projektov.

Sme presvedčení, že prijímame primerané opatrenia na monitorovanie a riešenie rizík, ktoré ovplyvňujú naše podnikanie, a že vzhľadom na naše aktuálne zostatky peňažných prostriedkov, dohody o financovaní a iniciatívy týkajúce sa riadenia pracovného kapitálu budeme mať dostatočné peňažné prostriedky na to, aby sme splnili naše záväzky vyplývajúce z dlhovej služby a iné finančné záväzky v nasledujúcich dvanástich mesiacoch.

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčiastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach.

Spoločnosť v roku 2023 nevykonala opravu významných chýb minulých účtovných období.

3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.
4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.
6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.
7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo významné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

8. Licenčné práva na vysielanie programových titulov.

Spoločnosť účtuje o licenčných právach na účtoch časového rozlíšenia a amortizuje ich podľa počtu ich odvysielaní. Spoločnosť znižuje hodnotu licenčných práv v súvahe o tie práva, ktoré nebudú využité v budúcnosti. Pri odhade tejto hodnoty spoločnosť vychádza z:

1. vlastníctva práv v súčasnosti,
2. odhadu potrieb v budúcich rokoch,
3. odhadu obstarania nových práv.

9. Zdravotné, nemocenské a dôchodkové poistenie

Spoločnosť odvádza príspevky na zdravotné, dôchodkové a nemocenské poistenie a zabezpečenie v nezamestnanosti vo výške zákonných sadzieb platných počas roka podľa požiadaviek zákonov a predpisov, ktoré sa vypočítavajú zo základu hrubej mzdy. Náklady na sociálne poistenie sú zaúčtované do obdobia, v ktorom sú zúčtované príslušné mzdy. Spoločnosť netvorí iné poistné fondy pre zamestnancov a nezúčastňuje sa na doplnkovom poistení pre zamestnancov.

10. Prenajatý majetok

Spoločnosť účtuje prenatý majetok v podobe operatívneho a finančného prenájmu. Operatívny prenájom sa účtuje priamo do nákladov rovnomerne počas trvania prenájmu. Ako svoj majetok ho vykazuje jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájmovej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas doby nájmu. Spoločnosť majetok prenatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky.

11. Vykázané dane

Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov.

12. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto:

- a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo).

Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo účinnosti zvyšujú obstarávaciu cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do bežného účtovného obdobia.

Spoločnosť sa rozhodla, že bude za dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok považovať aj drobný hmotný majetok s obstarávacou cenou od 300 – 1 700 EUR a drobný nehmotný majetok s obstarávacou cenou od 300 – 2 400 EUR s dobou upotrebitelnosti dlhšou ako jeden rok. Na základe rozhodnutia vedenia spoločnosti, je možné individuálne posúdiť a zaradiť do drobného hmotného a drobného nehmotného majetku aj majetok s nižšou obstarávacou cenou ako je 300 EUR.

Nehmotný majetok, ktorého ocenenie je nižšie ako 300 EUR, ktorý nebol zaradený do dlhodobého nehmotného majetku, sa účtuje na ľarchu účtu 518 – ostatné služby.

O hmotnom majetku, ktorého ocenenie je nižšie ako 300 EUR, ktorý nebol zaradený do dlhodobého hmotného majetku, sa účtuje ako o zásobách.

- b) Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej hodnoty ku dňu obstarania (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady). Súvisiaci záväzok voči prenajímateľovi je v súvahe vykázaný v Ostatných dlhodobých záväzkoch a krátkodobá časť v Ostatných záväzkoch. Nerealizované finančné náklady, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a reálnou hodnotou obstaraného majetku, sa účtujú

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej úrokovej miery. Náklady súvisiace s obstaraním predmetu finančného prenájmu zvyšujú jeho ocenenie.

c) Dlhodobý finančný majetok

Za dlhodobý finančný majetok zahŕňa podielové cenné papiere a podiely v dcérskej spoločnosti, spoločnosti s podstatným vplyvom a realizovateľné cenné papiere a podiely a dlhovo cenné papiere ak sú držané do splatnosti.

Ako podielové cenné papiere a podiely v dcérskej spoločnosti sa označuje majetok, v ktorom je podiel spoločnosti na hlasovacích právach väčší ako 50%.

Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena predstavuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom, poradcom, burzám).

V prípade, že cenné papiere znejú na cudziu menu, ocenia sa referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou platným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu - obstarania.

V prípade poklesu trhovej alebo odhadovanej reálnej hodnoty finančného majetku pod obstarávaciu cenu spoločnosť vytvára opravnú položku k finančnému majetku.

d) Zásoby:

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

e) Pohľadávky:

- pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou,
- pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – obstarávacou cenou.

Opravné položky na pohľadávky sa uvádzajú v stĺpci „Korekcia“ a vyjadrujú odhady zníženia hodnoty pohľadávok.

f) Krátkodobý finančný majetok:

Krátkodobý finančný majetok tiež zahŕňajú krátkodobé cenné papiere majetkového charakteru, ktoré sú v čase obstarania splatné, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania. Na odhady zníženia hodnoty sa tvoria opravné položky.

g) Finančné účty:

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

h) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou.

i) Záväzky:

- pri ich vzniku – menovitou hodnotou,
- pri prevzatí – obstarávacou cenou.

j) Rezervy – v očakávanej výške záväzku.

k) Dlhopisy, pôžičky, úvery:

- pri ich vzniku – menovitou hodnotou,
- pri prevzatí – obstarávacou cenou.

Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia.

l) Účty na strane pasív súvahy – vo výške očakávaného záväzku.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

m) Zamestnanecké požitky:

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poisťných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

n) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely.

Daň z príjmov spoločnosti sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti. Náklady na splatnú daň z príjmov sa vypočítajú zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu, daňových úľav a umorenia straty. Daňový záväzok alebo pohľadávka sú uvedené po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré spoločnosť uhradila v priebehu roka.

o) Daň z príjmov odložená – účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty do budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa pre rok 2023 použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 21%.

Dočasné úpravy nemajú vplyv na výšku splatnej dane z príjmov spoločnosti, nakoľko príslušná odložená daň (pohľadávka alebo záväzok) je zachytená v priloženej súvahe.

V súlade s účtovnými postupmi sú zaúčtované len tie odložené dane, ktoré vznikli v dôsledku skutočnosti, že spoločnosti vznikol dočasný rozdiel medzi daňovými a účtovnými odpismi dlhodobého majetku a z ostatných dočasných rozdielov. Odložená daňová pohľadávka sa vykazuje len v prípade, že vedenie spoločnosti očakáva dostatočné zdaniteľné zisky v budúcnosti na realizáciu dočasného rozdielu.

13. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie

a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.

- Rezervy – účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.
- Opravné položky – účtujú sa vo výške odhadovaného zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Opravná položka k pohládkam po lehote splatnosti bola vytvorená v závislosti od ich vekovej štruktúry a druhu pohľadávky a to nasledovne:

Uplynulá splatnosť od dátumu splatnosti odberateľskej faktúry	Opravná položka v %
Viac než 1 deň a menej než 30 dní	0.2% – 4%
Viac než 30 dní a menej než 60 dní	2% – 10%
Viac než 60 dní a menej než 90 dní	4% – 20%
Viac než 90 dní a menej než 180 dní	10% – 30%
Viac než 180 dní a menej než 270 dní	30% – 100%
Viac než 270 dní	100 %

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

- Plán odpisov

Spoločnosť odpisuje dlhodobý hmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania po dobu stanovenej životnosti odpisovaného majetku. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do používania.

Obdobia predpokladanej životnosti majetku pre účely účtovného odpisovania:

Druh majetku	
Budovy, haly a stavby	40 – 50
Hnuteľný majetok	1 – 25
Ostatný hmotný majetok	1
Dlhodobý drobný hmotný majetok	2
Software	3
Oceniteľné práva	1 – 12
Aktivované náklady na vývoj	1,083
Dlhodobý drobný nehmotný majetok	2
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	1

Spoločnosť odpisuje pre daňové účely svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č. 595/2003 Z. z. o daniach z príjmov v znení neskorších predpisov. Tieto odpisové sadzby sa líšia od sadzieb používaných pre účtovné účely. Rozdiel spočíva v inej dobe životnosti uplatňovanej pri účtovných a daňových odpisoch. Účtovné a daňové odpisy dlhodobého drobného hmotného a dlhodobého drobného nehmotného majetku sa rovnajú.

- b) Podiely na základnom imaní v obchodných spoločnostiach sa ponechávajú v pôvodnom ocenení.
- c) Cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere sa oceňujú trhovou cenou.

14. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európsku centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú.

Kurzové rozdiely, ktoré vznikli z dôvodu prepočtu krátkodobých finančných prostriedkov v cudzej mene (hotovosť, bankové účty a iné krátkodobé finančné investície), sa ku koncu roka účtujú do finančných nákladov, príp. finančných výnosov. Pri kúpe a predaji cudzej meny za slovenskú menu sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

III. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok**

1.1. Pohyby na účtoch dlhodobého nehmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2023

	<i>Aktivované náklady na vývoj</i>	<i>Softvér</i>	<i>Oceniteľné práva</i>	<i>Ostatný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie							
K 1. januáru 2023	153 547	3 155 148	5 376 388	111 585	-	-	8 796 668
Prírastky	-	-	-	-	539 986	-	539 986
Úbytky	-	(224 684)	-	(3 452)	-	-	(228 136)
Presuny	-	521 758	-	-	(521 758)	-	-
K 31. decembru 2023	153 547	3 452 222	5 376 388	108 133	18 228	-	9 108 518
Oprávky							
K 1. januáru 2023	153 547	2 781 908	5 376 388	105 306	-	-	8 417 149
Prírastky	-	332 991	-	4 247	-	-	337 238
Úbytky	-	(224 684)	-	(3 452)	-	-	(228 136)
K 31. decembru 2023	153 547	2 890 215	5 376 388	106 101	-	-	8 526 251
Opravná položka							
K 1. januáru 2023	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2023	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota							
K 1. januáru 2023	-	373 240	-	6 279	-	-	379 519
K 31. decembru 2023	-	562 007	-	2 032	18 228	-	582 267

Najväčší podiel na prírastkoch nehmotného majetku bol v obstaraní vývoja paltformy SVOD VOYO.sk vo výške 331 tis. EUR a vývoj Markiza.sk vo výške 141 tis. EUR.

Spoločnosť neeviduje v roku 2023 dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má obmedzené právo nakladať (v roku 2022: žiadny).

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

31. december 2022

	<i>Aktivované náklady na vývoj</i>	<i>Softvér</i>	<i>Oceniteľné práva</i>	<i>Ostatný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie							
K 1. januáru 2022	153 547	2 908 716	5 376 388	103 092	-	-	8 541 743
Prírastky	-	-	-	-	281 488	-	281 488
Úbytky	-	(26 563)	-	-	-	-	(26 563)
Presuny	-	272 995	-	8 493	(281 488)	-	-
K 31. decembru 2022	153 547	3 155 148	5 376 388	111 585	-	-	8 796 668
Oprávky							
K 1. januáru 2022	153 547	2 453 404	5 376 388	102 361	-	-	8 085 700
Prírastky	-	355 067	-	2 945	-	-	358 012
Úbytky	-	(26 563)	-	-	-	-	(26 563)
K 31. decembru 2022	153 547	2 781 908	5 376 388	105 306	-	-	8 417 149
Opravná položka							
K 1. januáru 2022	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2022	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota							
K 1. januáru 2022	-	455 312	-	731	-	-	456 043
K 31. decembru 2022	-	373 240	-	6 279	-	-	379 519

Najväčší podiel na prírastkoch nehmotného majetku bol v obstaraní vývoja novej platformy SVOD VOYO.sk vo výške 136 tis. EUR, programovanie nového websystému TVNOVINY.sk a mobilnej aplikácie TVnoviny.sk vo výške 98 tis.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

1.2. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2023

	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky	Celkom
Prvotné ocenenie							
K 1. januáru 2023	4 192 464	17 677 251	33 535 112	1 712 677	278 441	-	57 395 945
Prírastky	-	-	-	-	1 763 213	332 520	2 095 733
Úbytky	-	(277 590)	(2 223 958)	(54 759)	-	(332 520)	(2 888 827)
Presuny	-	391 326	1 380 600	192 441	(1 964 367)	-	-
K 31. decembru 2023	4 192 464	17 790 987	32 691 754	1 850 359	77 287	-	56 602 851
Oprávky							
K 1. januáru 2023	-	9 224 545	28 171 648	1 435 582	-	-	38 831 775
Prírastky	-	402 407	2 326 912	275 102	-	-	3 004 421
Úbytky	-	(277 590)	(2 223 958)	(54 759)	-	-	(2 556 307)
K 31. decembru 2023	-	9 349 362	28 274 602	1 655 925	-	-	39 279 889
Opravná položka							
K 1. januáru 2023	1 425 528	-	120	-	-	-	1 425 648
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	(105)	-	-	-	(105)
K 31. decembru 2023	1 425 528	-	15	-	-	-	1 425 543
Zostatková hodnota							
K 1. januáru 2023	2 766 936	8 452 706	5 353 344	277 095	278 441	-	17 138 522
K 31. decembru 2023	2 766 936	8 441 625	4 417 137	194 434	77 287	-	15 897 419

Najväčší podiel na prírastkoch dlhodobého majetku predstavovalo vybavenie vysielacej techniky ako sú kamerové sety, riadiaci systém VSM, SNP procesor, monitorovacie zariadenie Leader, servre, videokarty, dekóder, bezdrôtové systémy vo výške 416 tis. EUR a Cisco zariadenia ako switch, videokonferencie vo výške 149 tis. EUR, výpočtová technika a mobilné telefóny vo výške 110 tis. EUR, technické vybavenie ateliéru NAD vo výške 88 tis. EUR, technické zhodnotenie budovy vo výške 391 tis. EUR.

Úbytky dlhodobého hmotného majetku predstavovali najmä vyradenia opotrebovaného majetku likvidáciou, predaj budovy Nová Lehota, trafostanice a vyradenie kanalizácie, ktorá bola darovaná BVS.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Poistenie majetku má spoločnosť zabezpečené podľa Globálneho poistenia programu skupiny CME v členení :

1. Poistná suma pre nehnuteľný majetok je vo výške 122 458 517,- EUR z toho Markíza-Slovakia 48 511 975 €
2. Poistná suma pre hnutel'ný majetok, vrátane strojov, prístrojov, zariadení a elektroniky je vo výške 266 457 185,- EUR, z toho Markíza-Slovakia 35 868 166 €

Spoločnosť neviduje v roku 2023 dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má obmedzené právo nakladať (v roku 2022: žiadny).

31. december 2022

	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutel'né veci a súbory hnutel'ných vecí	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky	Celkom
Prvotné ocenenie							
K 1. januáru 2022	4 192 464	17 504 685	32 864 700	1 558 388	581 149	9 293	56 710 679
Prírastky	-	-	-	-	2 314 454	-	2 314 454
Úbytky	-	-	(1 520 370)	(99 525)	-	(9 293)	(1 629 188)
Presuny	-	172 566	2 190 782	253 814	(2 617 162)	-	-
K 31. decembru 2022	4 192 464	17 677 251	33 535 112	1 712 677	278 441	-	57 395 945
Oprávky							
K 1. januáru 2022	-	8 967 995	27 108 096	1 214 540	-	-	37 290 631
Prírastky	-	256 550	2 583 922	320 567	-	-	3 161 039
Úbytky	-	-	(1 520 370)	(99 525)	-	-	(1 619 895)
K 31. decembru 2022	-	9 224 545	28 171 648	1 435 582	-	-	38 831 775
Opravná položka							
K 1. januáru 2022	1 425 528	-	294	-	-	-	1 425 822
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	(174)	-	-	-	(174)
K 31. decembru 2022	1 425 528	-	120	-	-	-	1 425 648
Zostatková hodnota							
K 1. januáru 2022	2 766 936	8 536 690	5 756 311	343 848	581 149	9 293	17 994 227
K 31. decembru 2022	2 766 936	8 452 706	5 363 344	277 095	278 441	-	17 138 522

Najväčší podiel na prírastkoch dlhodobého majetku predstavovalo vybavenie vysielačnej techniky ako sú kamerové sety, objektívy, servery a Cisco zariadenia vo výške 983 tis. EUR, výpočtová technika a mobilné telefóny vo výške 131 tis. EUR, transformačná stanica vo výške 195 tis. EUR, technické vybavenie ateliéru NAD vo výške 196 tis. EUR, technické zhodnotenie budovy aj nový systém kontroly vstupu vo výške 312 tis. EUR. Úbytky dlhodobého hmotného majetku predstavovali najmä vyradenia opotrebovaného majetku likvidáciou.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Poistenie majetku má spoločnosť zabezpečené podľa Globálneho poistenia programu skupiny CME v členení :

1. Poistná suma pre nehnuteľný majetok je vo výške 104 263 620,- EUR
2. Poistná suma pre hnutel'ný majetok, vrátane strojov, prístrojov, zariadení a elektroniky je vo výške 224 697 564,- EUR

2. Dlhodobý finančný majetok

2.1. Pohyby na účtoch dlhodobého finančného majetku

31. december 2023

	<i>Podielové CP a podiely v dcérskej účtovnej jednotke</i>	<i>Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom</i>	<i>Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely</i>	<i>Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidova- nom celku</i>	<i>Ostatný dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie									
K 1. januáru 2023	6 639	4 182	-	-	-	-	-	-	10 821
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2023	6 639	4 182	-	-	-	-	-	-	10 821
Opravná položka									
K 1. januáru 2023	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2023	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Účtovná hodnota									
K 1. januáru 2023	6 639	4 182	-	-	-	-	-	-	10 821
K 31. decembru 2023	6 639	4 182	-	-	-	-	-	-	10 821

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej zvierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

31. december 2022

	Podielové CP a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidova- nom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Celkom
Prvotné ocenenie									
K 1. januára 2022	6 639	4 182	-	-	-	-	-	10 821	
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	
K 31. decembru 2022	6 639	4 182	-	-	-	-	-	10 821	
Opravná položka									
K 1. januára 2022	-	-	-	-	-	-	-	-	
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	
K 31. decembru 2022	-	-	-	-	-	-	-	-	
Účtovná hodnota									
K 1. januára 2022	6 639	4 182	-	-	-	-	-	10 821	
K 31. decembru 2022	6 639	4 182	-	-	-	-	-	10 821	

2.2. Štruktúra dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno a sídlo spoločnosti	Podiel na ZI %	Hlasovacie práva %	Hodnota vlastného imania	Výsledok hospodárenia	Účtovná hodnota dlhodobého finančného majetku
Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách					
Nadácia Televízie Markíza, Bratislavská 1/a, 843 56 Bratislava	100,0	100,0	-	-	6 639
Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách					
PMT, s.r.o., Šustekova 49, 851 04 Bratislava	27,3	23,7	794 014	93 250	4 182
Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely	-	-	-	-	-
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok na účely vykonania vplyvu v inej účtovnej jednotke	-	-	-	-	-
Spolu	-	-	-	-	10 821

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

3. Pohľadávky**3.1. Opravná položka k pohľadávkam**

Položky súvahy, ku ktorým sú tvorené opravné položky:

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2023</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstat- nenosti</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu vyrazenia majetku z účtovníctva</i>	<i>Stav k 31. 12. 2023</i>
Pohľadávky z obchodného styku	209 899	234 000	50 166	25 397	368 336
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-	-	-
Spolu	209 899	234 000	50 166	25 397	368 336

Spoločnosť vytvára opravné položky na pohľadávky v závislosti od ich vekovej štruktúry.

Veková štruktúra pohľadávok

31. december 2023

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Celkom</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
Krátkodobé pohľadávky			
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	19 356 674	4 601 694	23 958 368
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	51 438	79 436	130 874
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	38 452	-	38 452
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	6 686	-	6 686
Iné pohľadávky	226 381	48 062	274 443
Spolu krátkodobé pohľadávky	19 679 631	4 729 192	24 408 823

31. december 2022

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Celkom</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
Krátkodobé pohľadávky			
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	14 223 736	3 265 852	17 489 588
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	162 568	14 792	177 360
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	66 823	-	66 823
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	1 902 987	-	1 902 987
Iné pohľadávky	198 247	23 634	221 881
Spolu krátkodobé pohľadávky	16 554 361	3 304 278	19 858 639

Spoločnosť neeviduje v roku 2023 pohľadávky, na ktoré je zriadené záložné právo (v roku 2022: žiadne).

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

3.2. Odložená daňová pohľadávka

V roku 2023 spoločnosť zaúčtovala odloženú daňovú pohľadávku v sume 2 906 280 Eur, nakoľko existuje predpoklad dostatočných zdaniteľných ziskov na jej uplatnenie v budúcnosti.

Položka	31. december	31. december
	2023	2022
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné	(794 827)	233 237
Zdaniteľné	(4 063 168)	(3 209 900)
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné	3 268 340	3 443 137
Zdaniteľné	(13 044 599)	(15 591 432)
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%	21%
Odložená daňová pohľadávka	2 906 280	3 225 220
Uplatnená daňová pohľadávka	2 906 280	3 225 220
Zaúčtovaná ako náklad	318 941	666 994
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok		
Zmena odloženého daňového záväzku		
Zaúčtovaná ako náklad		
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Iné		

4. Finančné účty

4.1. Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre

Položka	2023	2022
Peňažné prostriedky		
Pokladnica, ceniny	19 102	48 408
Bankové účty bežné	5 745 697	9 313 314
Bankové účty termínované	-	-
Peniaze na ceste	-	-
Spolu	5 764 798	9 361 722

5. Časové rozlíšenie

Položka	31. december 2023	31. december 2022
Náklady budúcich období dlhodobé	43 405 417	50 290 027
z toho:		
licenčné práva	43 361 006	50 240 855
Ostatné	44 411	49 172
Náklady budúcich období krátkodobé	18 132 314	19 499 859
z toho:		
licenčné práva	17 634 845	19 150 843
Ostatné	497 469	349 016
Príjmy budúcich období dlhodobé	-	-
Príjmy budúcich období krátkodobé	15 300 439	12 653 840
z toho:		
nevyfakturované výnosy	15 300 439	12 653 840
Spolu	76 838 170	82 443 726

5.1. Štruktúra nákladov budúcich období

	31. december 2023	31. december 2022
Licenčné práva na programové tituly	41 777 504	48 149 661
Programové tituly vyrobené vo vlastnej réžii/nakúpené od prepojených účtovných jednotiek	19 218 347	21 242 038
Iné	541 880	398 188
Celkom	61 537 731	69 789 887

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.**Poznámky účtovnej závierky****zostavenej k 31. decembru 2023****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)**

Spoločnosť počas roka 2023 uplatňovala amortizačnú politiku pre programové a seriálové tituly pre prvý nákup a pre tri odvysielania v pomere 50% k 28% k 22%. Amortizácia programových a seriálových titulov pre prvý nákup pre dve odvysielania bola v pomere 65 % k 35 %. Pre opakovaný nákup programových a seriálových titulov a Niche kanály spoločnosť uplatňovala lineárnu amortizačnú politiku podľa počtu vysielaní.

Amortizácia programových titulov pre daňové účely je založená na rovnakých pomeroch ako amortizácia pre účtovné účely.

Spoločnosť ďalej pravidelne podrobne analyzuje hodnotu programových titulov a podľa potreby ju znižuje o:

- programové tituly, ktoré nebudú odvysielané z dôvodu krátkej zostatkovej licenčnej doby, nevhodného obsahového zamerania alebo iných programových dôvodov,
- zostatkovú hodnotu titulov po prvom odvysielaní, ktoré budú nasadené do vysielacích okien s nízkym potenciálom vygenerovať reklamné výnosy.

Spoločnosť prehodnotila ocenenie programových titulov a vytvorila opravnú položku k niektorým titulom v celkovej hodnote 3 281 tis. Eur a rozpustila opravnú položku k niektorým titulom vytvorenú v predchádzajúcich obdobiach z dôvodu ich odvysielania alebo expirácie v celkovej hodnote 1 411 tis. Eur.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie****1.1. Informácie o vlastnom imaní**

Základné imanie vo výške 6 640 EUR pozostáva z podielov spoločníkov:

<i>Spoločnosť</i>	<i>Podiel na hlasovacích právach v %</i>	<i>Podiel na základnom imaní v eurách</i>	<i>Podiel v %</i>
CME Slovak Holdings B.V.	100	6 640	100

Základné imanie bolo celé zapísané a splatené.

1.2. Rozdelenie hospodárskeho výsledku – prevod zisku za rok 2022

<i>Položka</i>	2022
Účtovný zisk	22 425 947
Prevod účtovného zisku	2023
Do zákonného rezervného fondu	-
Do štatutárnych a ostatných fondov	-
Do nerozdeleného zisku minulých rokov	12 425 947
Úhrada straty spoločníkmi	-
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	-
Výplata dividend	10 000 000
Spolu	22 425 947

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

2. Rezervy2.1. Zákonné a ostatné rezervy

31. december 2023

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2023</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Použitie</i>	<i>Zrušenie</i>	<i>Stav k 31. 12. 2023</i>
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy	88 928	102 973	40 409	-	151 492
z toho:					
nevyčerpané dovolenky	88 928	102 973	40 409	-	151 492
Ostatné	15 543 369	10 630 106	13 971 304	1 008 117	11 194 054
z toho:					
právne spory	295 308	59 930	22 430	33 776	299 032
odmeny, odstupné, odchodné	1 452 347	1 783 293	1 299 654	152 694	1 783 293
agentúrne bonusy	5 420 729	704 840	5 325 344	95 385	704 840
Iné	8 374 985	8 082 042	7 323 876	726 263	8 406 888

31. december 2022

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2022</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Použitie</i>	<i>Zrušenie</i>	<i>Stav k 31. 12. 2022</i>
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy	183 211	54 734	149 016	-	88 928
z toho:					
nevyčerpané dovolenky	183 211	54 734	149 016	-	88 928
Ostatné	17 159 788	15 169 753	14 477 451	2 308 721	15 543 369
z toho:					
právne spory	435 645	0	66 916	73 421	295 308
odmeny, odstupné, odchodné	1 603 051	1 486 090	1 552 039	84 755	1 452 347
agentúrne bonusy	2 713 606	5 420 729	2 713 606	0	5 420 729
Iné	12 407 486	8 262 934	10 144 889	2 150 545	8 374 985

Spoločnosť očakáva, že rezervy budú použité do jedného roka.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

3. Závazky

3.1. Závazky podľa zostatkovej doby splatnosti

Položka	Spolu	
	k 31. 12. 2023	k 31. 12. 2022
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	1 178 645	1 503 808
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	-	-
Spolu dlhodobé záväzky	1 178 645	1 503 808
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky po lehote splatnosti	636 637	2 454 339
Záväzky do lehoty splatnosti	46 917 374	60 536 445
Spolu krátkodobé záväzky	47 554 011	62 990 784

3.2. Závazky zo sociálneho fondu

	2023	2022
Začiatkový stav sociálneho fondu	1 246	8 823
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	113 788	61 396
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	-	-
Ostatná tvorba sociálneho fondu	-	-
Tvorba sociálneho fondu celkom	113 788	61 396
Čerpanie sociálneho fondu	(81 121)	(68 973)
Konečný zostatok sociálneho fondu	33 913	1 246

4. Pôžičky a krátkodobé finančné výpomoci

Krátkodobé pôžičky k 31.12.2023 v sume 19 121 Eur predstavujú dlžnú sumu platieb kreditnými kartami v zúčtovacom období december 2023.

5. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu

Spoločnosť v rokoch 2013 až 2023 uzavrela so spoločnosťou UniCredit Leasing Slovakia a.s. zmluvy na obstaranie dlhodobého hmotného majetku formou finančného lízingu.

31. december 2023

Položka	Splatnosť		
	do 1 roka vrátane	do 5 rokov vrátane	viac ako 5 rokov
Istina	955 400	1 144 732	-
Finančný náklad	122 235	117 728	-
Spolu k 31. decembru 2023	1 077 635	1 262 460	-

31. december 2022

Položka	Splatnosť		
	do 1 roka vrátane	do 5 rokov vrátane	viac ako 5 rokov
Istina	1 230 742	1 502 562	-
Finančný náklad	142 396	146 154	-
Spolu k 31. decembru 2022	1 373 138	1 648 716	-

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

V. VÝNOSY A NÁKLADY**1. Výnosy z hospodárskej činnosti****1.1. Tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov a služieb**

Štruktúra výnosov podľa oblastí činnosti k 31. decembru 2023 a 31. decembru 2022:

	31. december 2023	31. december 2022
Tržby z reklamných spotov, sponzoringu, umiestňovania produktov a telenákupu	93 380 780	84 798 921
Tržby z Voyo SVOD a Web online videa	11 097 530	6 855 071
Ostatné tržby	27 668 750	26 375 619
Celkom	132 147 060	118 029 611

Čistý obrat

Položka	31. december 2023	31. december 2022
Tržby za vlastné výrobky	-	-
Tržby z predaja služieb	132 147 060	118 029 611
Tržby za tovar	-	-
Výnosy zo zákazky	-	-
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	-	-
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	-	-
Čistý obrat celkom	132 147 060	118 029 611

Čistý obrat Spoločnosti v roku 2023 vychádza z novely zákona o účtovníctve č. 333/2014 a je vykázaný na riadku 01 Výkazu ziskov a strát. Členenie čistého obratu za rok 2023 podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa hlavných geografických oblastí odbytu je nasledovné: Slovenská republika 123 539 tis. EUR, Česká republika 3 979 tis. EUR, Luxembursko 2 743 tis. EUR, Maďarsko 489 tis. EUR, Holandsko 386 tis. EUR, Írsko 383 tis. EUR, Rakúsko 370 tis. EUR, ostatné krajiny 258 tis. EUR.

1.2. Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančné výnosy a výnosy výnimočného rozsahu alebo výskytu

Položka	2023	2022
Významné položky pri aktivácii nákladov	49 089 863	52 685 647
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti	9 750	65 418
Finančné výnosy, z toho:	254 559	229 301
Kurzové zisky, z toho:	155 788	227 256
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	21 169	41 153
Ostatné významné položky finančných výnosov	-	-
Výnosy výnimočného rozsahu alebo výskytu	-	-

Významné položky pri aktivácii nákladov v sume 49 089 863 Eur predstavujú hlavne aktiváciu komplexných nákladov v súvislosti s výrobou vlastných titulov na účte 382.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

2. Náklady z hospodárskej činnosti**2.1. Výrobná spotreba a služby**

Štruktúra nákladov na spotrebu a služby k 31. decembru 2023 a 31. decembru 2022:

Položka	2023	2022
Spotreba materiálu	1 199 187	1 372 847
Spotreba energie	669 138	487 593
Služby	75 634 921	71 438 619
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:		
náklady na overenie účtovnej závierky	144 000	121 000
iné uistovacie audítorské služby	-	-
súvisiace audítorské služby	-	-
daňové poradenstvo	-	-
ostatné neaudítorské služby	-	-
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:		
umelecké zväzy, spravodajské agentúry	2 856 668	2 313 141
výroba relácií	26 537 794	26 432 532
licencie, dabing, amortizácia licenčných práv	35 004 300	33 359 446
cestovné, spoje, správa	1 098 350	874 769
opravy a udržiavanie	373 110	176 172
marketing	3 582 009	3 049 753
konzultácie, poradenstvo	1 074 635	883 472
ostatné služby	5 108 055	4 349 333

2.2. Ostatné náklady z hospodárskej činnosti, finančné náklady a náklady výnimočného rozsahu alebo výskytu

Položka	2023	2022
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	54 661 509	52 135 986
Amortizácia vlastných titulov po odvysielaní, zníženie hodnoty titulov	33 258 582	30 851 191
Celková suma osobných nákladov:	18 380 366	15 882 075
Mzdy	13 695 036	11 951 575
Ostatné náklady na závislú činnosť	-	-
Sociálne poistenie	3 006 022	2 518 146
Zdravotné poistenie	1 350 531	1 127 851
Sociálne zabezpečenie	328 777	283 919
Finančné náklady	-	-
Úrokové náklady	86 021	82 273
Kurzové straty, z toho:	50 538	923 146
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	4 918	60 909
ostatné významné položky finančných nákladov	21 820	23 286
Náklady výnimočného rozsahu alebo výskytu	-	-

VI. DAŇ Z PRÍJMOV

Sadzba splatnej dane z príjmov pre rok 2023 je 21 % sadzba odloženej dane z príjmov pre rok 2022 je 21 %.

Položka	2023	2022
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	-	-
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	-	-
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	-	-

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

	2023			2022		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	30 758 044			28 648 130		
z toho:						
<i>teoretická daň</i>		6 459 189	21	6 016 107		21
Daňovo neuznané náklady	1 364 531	286 552	0,932	879 954	184 790	0,645
Výnosy nepodliehajúce dani	(1 250)	(262)	(0,001)	(1 682)	(353)	(0,001)
Vplyv nevykázaných odloženej daňovej pohľadávky	-	-	-	-	-	-
Zmena odloženej daňovej pohľadávky z daňových strát	-	-	-	-	-	-
Umorenie daňovej straty	-	-	-	-	-	-
Zmena sadzby dane	-	-	-	-	-	-
Iné	(1 835 609)	(385 478)	(1,253)	103 043	21 639	0,076
Dodatočné dane						
Spolu	30 285 716	6 360 001	20,678	29 629 445	6 222 183	21,720
Splatná daň z príjmov		6 041 060			5 555 189	
Odložená daň z príjmov		318 941			666 994	
Celková daň z príjmov		6 360 001			6 222 183	

VII. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA

1. Podmienené záväzky

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 2023 daňové priznania spoločnosti za roky 2019 až 2023 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly.

Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla, že výška takéhoto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.

V súčasnosti spoločnosti hrozia niektoré súdne spory, ktorých výsledok nie je možné s určitosťou predpovedať. V tejto súvislosti Spoločnosť zaúčtovala rezervu vo výške 299 032 EUR (2022: 295 308 EUR) len na tie súdne spory, v ktorých je podľa konateľov spoločnosti predpoklad negatívneho dopadu na spoločnosť. Konatelia spoločnosti sú presvedčení, že vytvorené rezervy dostatočne kryjú existujúce riziká.

V novembri a v decembri 2016 boli Spoločnosti doručené oznámenia o uplatňovaní nárokov z troch zmienok, ktoré boli podané v júni 2016 na súde prvého stupňa v Bratislave. Konanie vo veci štvrtej zmenky bolo na súde prvého stupňa opakovane podané v máji 2020. Nároky zo zmienok vydaných v roku 2000 predstavujú údajný dlh spoločnosti v celkovej výške približne 69 miliónov EUR. Spoločnosť nepovažuje žiadnu zo zmienok za autentickú a energicky sa bráni voči týmto nárokom. V danej veci boli právoplatne ukončené dve trestné konania na základe ktorých boli Marián Kočner a Pavol Rusko uznaní vinnými pre zločin falšovania, pozmeňovania a neoprávnenej výroby peňazí a cenných papierov a marenia spravodlivosti a Štefan Ágh pre zločin falšovania, pozmeňovania a neoprávnenej výroby peňazí a cenných papierov.

Civilné konania status:

1. 2CbZ/59/2016 - konanie právoplatne ukončené, priznaných 100% trov
2. 2CbZ/60/2016 - konanie právoplatne ukončené/zastavené, priznaných 100% trov
3. 2CbZm/61/2016 - žaloba neprávoplatne zamietnutá na súde prvého stupňa a priznaných 100% trov, žalobca sa odvolal
4. 6CbZm/9/2019 - žaloba neprávoplatne zamietnutá na súde prvého stupňa a priznaných 100% trov, žalobca sa odvolal

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.**Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023**

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Budúce práva a povinnosti

Spoločnosť má do roku 2027 zazmluvnený operatívny prenájom štúdií na výrobu relácií a skladov. Nájomná zmluva je uzatvorená do roku 2027. Ročné náklady na nájomné sú 595 206 EUR. Ďalej bola podpísaná zmluva na nové skladové priestory do roku 2027. Ročné nájomné je vo výške 85 500 EUR.

Spoločnosť má taktiež uzatvorené dlhodobé kontrakty a opcie na nákup licencií na vysielanie programov vo výške 19 724 317 EUR.

Spoločnosť nemá žiadne iné významné budúce práva a povinnosti.

VIII. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI

V roku 2023 nedostali členovia štatutárneho orgánu spoločnosti žiadne odmeny za svoje služby vo funkcii právnych zástupcov (konateľov) spoločnosti. Jednotliví konatelia sú zároveň zamestnancami spoločnosti a sú platení samostatne na základe pracovnej zmluvy. V súlade so zásadami spoločnosti o uchovávaní dôverylosti sa údaje o platoch jednotlivých zamestnancov nezverejňujú.

IX. SPRIAZNENÉ OSOBY

Medzi spriaznené osoby patria akcionári, členovia predstavenstva, sesterské spoločnosti a spoločnosti, v ktorých podiel na základnom imaní presahuje 20 % (dcérske a pridružené spoločnosti a spoločné podniky).

Transakcie so spriaznenými osobami boli vykonané za obvyklých podmienok a predstavujú predovšetkým transakcie súvisiace s výrobou relácií.

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Pohľadávky		Závazky		Náklady		Výnosy	
		2023	2022	2023	2022	2023	2022	2023	2022
BTV Media Group EAD	3	13 545	-	-	-	-	272	13 545	-
CME Services, s r.o.	3	-	12 460	-	-	3 028 822	2 603 287	52 729	56 648
O2 Slovakia, s.r.o.	1	-	-	-	-	-	4 720	-	-
O2 Slovakia, s.r.o.	5	-	-	-	-	33 846	30 077	-	-
O2 Slovakia, s.r.o.	3	20 332	137 856	36 344	6 357	133 105	248 232	1 904 260	1 337 891
O2 TV s.r.o.	5	-	-	3 620	227 760	-	-	-	-
O2 TV s.r.o.	3	-	-	-	-	-	27 950	-	-
O2 Czech Republic a.s.	5	-	-	-	-	230 890	110 922	-	-
O2 Czech Republic a.s.	3	-	-	6 664	9 605	-	-	-	-
O2 Business Services. a.s.	3	-	12	-	-	10 140	2 719	-	-
O2 Business Services. a.s.	5	-	-	-	-	4 666	-	-	-
Internet Mall Slovakia	1	-	-	-	-	-	4 742	-	-
Internet Mall Slovakia	3	-	-	-	-	-	-	-	10 000
mluvii.com s.r.o.	3	-	-	-	-	2 812	1 770	-	-
Public Picture & Marketing a.s.	3	-	-	3 580	-	25 346	59 056	-	-
PRO PLUS d.o.o.	3	44 190	-	-	-	-	-	53 320	-
PPF a.s.	3	-	-	-	-	3 457	-	-	-
RTL Hrvatska d.o.o.	3	52 807	-	-	-	-	-	70 306	-

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka	Kód druhu obchodu	Pohľadávky		Závazky		Náklady		Výnosy	
		2023	2022	2023	2022	2023	2022	2023	2022
TV Nova s.r.o.	05	-	-	603 346	76 577	1 712 718	1 752 398	900 216	1 123 894
TV Nova s.r.o.	03	-	27 031	581 806	1 230 414	2 102 999	1 741 798	1 502 312	941 809
PMT, s.r.o.	03	38 452	66 823	-	-	464 816	357 598	-	-
Nadácia TV Markíza	11	-	-	-	-	13 283	65 172	-	-

Kód druhu obchodu:

01 – kúpa, 02 – predaj, 03 – poskytnutie služby, 04 – obchodné zastúpenie, 05 – licencia, 06 – transfer, 07 – know-how, 08 – úver, pôžička, 09 – výpomoc, 10 – záruka, 11 – iný obchod

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky
zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

X. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2023 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

XI. PREHLAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA

31. december 2023

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2023</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31.12.2023</i>
Základné imanie	6 640	-	-	-	6 640
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	29 510 939	-	-	-	29 510 939
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	664	-	-	-	664
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	-	-	-	12 425 946	12 425 946
Neuhradená strata minulých rokov	-	-	-	-	-
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	22 425 947	24 398 043	-	(22 425 947)	24 398 043
Vyplatené dividendy	-	-	(10 000 000)	10 000 000	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-

31. december 2022

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2022</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31.12.2022</i>
Základné imanie	6 640	-	-	-	6 640
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	29 510 939	-	-	-	29 510 939
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	664	-	-	-	664
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	-	-	-	-	-
Neuhradená strata minulých rokov	-	-	-	-	-
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	23 057 170	22 425 947	-	(23 057 170)	22 425 947
Vyplatené dividendy	-	-	(23 057 170)	23 057 170	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia je navrhovaný vyplatiť Spoločníkovi vo forme dividend. Presný spôsob rozdelenia výsledku hospodárenia bežného účtovného obdobia ešte nebol schválený Valným Zhromaždením.

Zákonný rezervný fond vo výške 664 EUR dosahuje výšku povinnej minimálnej tvorby podľa Obchodného zákonníka.

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Poznámky účtovnej závierky

zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Prehľad peňažných tokov je uvedený v prílohe, tabuľka č. 1.

Peňažné prostriedky

Peňažné prostriedky sú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“.

Peňažné ekvivalenty

Peňažné ekvivalenty sú krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nehrozí riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov:

Položka	Účet	31. 12. 2023	31. 12. 2022
Peniaze	211	19 102	47 001
Ceniny	213	-	1 407
Účty v bankách	221	5 745 697	9 313 314
Kontokorentný účet	221	-	-
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty		5 764 799	9 361 722
Finančné účty spolu		5 764 799	9 361 722
Rozdiel		-	-

Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu.

Prílohy:

Tabuľka č. 1 – Prehľad peňažných tokov

Prehľad o peňažných tokoch
(v EUR)

Označenie	Názov položky	Skutočnosť v EUR	
		Bežné účtovné obdobie	Minulé účtovné obdobie
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti			
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	30 758 044	29 273 151
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1. až A.1.13) (+/-)	4 991 011	6 354 573
A.1.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	3 193 959	3 821 462
A.1.2.	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)	108 011	
A.1.3.	Odpis opravné položky k nadhodnotenému majetku (+/-)	-105	-174
A.1.4.	Zmena stavu dlhodobých a krátkodobých rezerv (+/-)	-4 286 753	4 380 796
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	158 437	14 234
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	5 800 148	-1 867 691
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov (+)	86 021	69 649
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov (-)	-98 644	-697
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-)		
A.1.11.	Kurzový strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)		
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-)	29 938	-63 004
A.1.13.	Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-)		-2
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu (rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov) na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti	-9 149 816	4 194 961
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (+/-)	-7 165 310	-1 609 051
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	-1 984 506	5 804 248
A.2.3.	Zmena stavu zásob (+/-)		-236
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-)		
A.3.	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.)	26 599 239	39 822 684
A.4.	Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (+)	98 644	697
A.5.	Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančnej činnosti (-)	-86 021	-69 649
A.6.	Prijmy z dividend a iných podielov na zisku (+)		
A.6.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (-)	-22 057 170	-33 339 577
A.7.	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1. až A.6.)	4 554 692	6 414 155
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (+/-)	-4 144 837	-9 645 681
A.8.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)		
A.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1. až A.9.)	409 855	-3 231 525
Peňažné toky z investičnej činnosti			
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	-516 978	-127 700
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-1 706 072	-2 884 532
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)		
B.4.	Prijmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B.5.	Prijmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	9 750	75 605
B.6.	Prijmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)		
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.8.	Prijmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		
B.9.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.10.	Prijmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		
B.11.	Prijmy z prenájmu súboru huteľného a nehmotného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (+)		
B.12.	Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.13.	Prijmy z dividend a iných podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.14.	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)		
B.15.	Prijmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)		
B.16.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)		
B.17.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.18.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.19.	Ostatné prijmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.20.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.20.)	-2 213 300	-2 936 628
Peňažné toky z finančnej činnosti			
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.)		
C.1.1.	Prijmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		
C.1.2.	Prijmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)		
C.1.3.	Prijaté peňažné dary (+)		
C.1.4.	Prijmy z úhrady straty spoločníkmi (+)		
C.1.5.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)		
C.1.6.	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)		
C.1.7.	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)		
C.1.8.	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)		
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti	-1 793 477	-2 171 578
C.2.1.	Prijmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		
C.2.3.	Prijmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)		
C.2.4.	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)		
C.2.5.	Prijmy z prijatých pôžičiek (+)	6 930	
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek (-)		-122
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)	-1 341	-2 383
C.2.8.	Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru huteľného majetku a nehmotného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (-)	-1 799 067	-2 169 073
C.2.9.	Prijmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)		
C.2.10.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)		
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.5.	Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-)		
C.6.	Prijmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)		
C.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)		
C.8.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	-1 793 477	-2 171 578
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-), (súčet A+B+C)	-3 596 922	-8 339 731
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia	9 361 722	9 932 831
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	5 764 800	1 593 100
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)		
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	5 764 800	1 593 100